



В Липецке предстанет перед судом фигурант уголовного дела об убийстве местного жителя



Следственными органами СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего иностранного гражданина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что утром 24 декабря 2021 года обвиняемый на такси прибыл к дому по улице Октябрьская в селе Косыревка города Липецка для выяснения отношений с сожителем бывшей супруги. Между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый избил хозяина дома, нанеся ему не менее 180 ударов. Избиение происходило как в доме, так и во дворе, куда через окно ванной комнаты, пытаясь убежать от обидчика, вылез хозяин дома. От полученных травм потерпевший скончался. Обвиняемый с места преступления скрылся.

Тело мужчины без признаков жизни было обнаружено в тот же вечер вернувшейся сожительницей. При осмотре места происшествия следователем и криминалистом регионального СК России получены доказательства причастности к особо тяжкому преступлению 52-летнего иностранного гражданина, проживающего на территории Московской области. Его приезд на такси, а также фрагменты избиения попали в объектив камеры наружного наблюдения, расположенной на территории соседнего дома.

По поручению следователя регионального СКР сотрудниками уголовного розыска УМВД



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

России по Липецкой области и ГУУР МВД России в кратчайшие сроки было установлено местонахождение фигуранта, который был задержан и доставлен в следственный отдел для проведения следственных действий. На стадии предварительного следствия он не стал отрицать вину, пояснил следователю обстоятельства произошедшего и подтвердил показания в ходе их проверки на месте происшествия, однако впоследствии выдвинул иную версию произошедшего. Его доводы проверены в ходе следствия и опровергнуты собранными доказательствами, свидетельствующими о намерении обвиняемого избавиться от соперника.

На время предварительного следствия фигурант заключен под стражу. Установлено, что он ранее судим за причинение тяжкого вреда и разбой, а также находился в федеральном розыске за нарушение миграционного законодательства.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу предъявленного обвинения.

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1738716>